
20/05 Resolución Guía -

Parametrización y orientación de curvas

* Ejercicio 2 g- [0,2] → 122 /J A) = (Colt), sentt))

QO Demostrar rapidez constante

11 gilt) 11 = Colt/+ sena (t) = 1

b Reparametrizar curva 4 veces más rápido

8h) = / con/ful, sen 14m))

girl = f- asentul, sartal)

118' 'm) ll = ✓ harlan 1) ¾/4 sentir 112 = V74 = 4.1184+111

acotar intervalo

◦ . II.

⇒ Hallar aceleración

8"Al = /-16 corta),-16 sentbn))

⇒ Hallar µ cuando pase por 10,1) = gh) ↘ µ = %

g. 1 %) = • O) → velocidad

8"/4) =/0,-16)-acelerón

(0,1)

ñ

Fig análisis
MCU

⑥ reparametrior curva 2 veces ves lento

girl = /corl# , sentE))

g' In) =/ ½sentM). ½ con/½))

18 '1m11 = /sent ½) + com)). ½k

ME [O, 4T]

→ rapidez = ½ 11g ' (t)"

vT



Integral de campos escolares a lo largo de curvas

* Ejercicio 3: Calcular f, f ds = {fight)) 11g 'HII/d
to

⑨ fin) = 1/1×2+42) (= ✗ 442=4, YO 1ᵉʳ y 2do cuadrante

↳ Hallar parametrización C = ¡4) = /2cos (t), Iseult)), TETO, MI

↳ Hallar 7181+7)

5151+11 = 1
124177 (asenttlf = ⅓

↳ Hallar 11g' 4) Il

f' (t) = tasen/t), 2corlt)) ⇒ 11g' (till = V12 con/+ 1) "+ 12 salt))" = 2

↳ Eds

⑤ fds = {½ de = ±

9=

T, = 24-✗ +7=2, Ta- ✗ -4+7=4 dude b. =/4,2, 2)
14,1)

i I I

i:

⑤ f- (7,41-2) = 2×-4-2 (rect Interseción T, M T2

⇒ Hallar + It) intersección entre Tin Ta

↳ n,- 1-1,2, 1)

na- 11,-1,1) E- R, X ha = = / 3, 2, -1 )

recto, r (f) = t/3,2,-1) + (7, 4,1) - 13++7, 2++4,1+1)

⇒ Hallar Intervalo de t

r/a) = 0.13.2,-1) +17,4, 1) = 17, 4, 1)

rt) = 113, 2,-1) + 17,4, 1) =/4,2, 2)

3++7=4 → 31=-3
2++4 = 2 → 21=-2
+ + 1 = 2 → -1=1

→ + =-1

⇒ Hallar f/ Flt))

f/EH)) = 2/3++7)- (2++4)/-1+11

= (6++14)- (-2++21-4++4)

14

⇒ Hallar/1g' HI"

g " (f) = (3,2,-1) 11g' Lt)//= 3722+12_

⇒ Hallar ffds
= 6++14 + 25-2++41-4

= 2+48++10 & fds = f"/2+48++10/54 de = 54/2%4 + f. "stolt + f. "10 de

= V4 . 2 + ¾ 8ᵗ²+ 10 t
3 2

= 
(-3+4-10) =

Lora
3



* Ejercicio 4 Calcular longitud

a Cuna 8H-It, 3+72) , te [0,31
3

3 ½
langle) = [11TH) Idt = (itt) olt = ⅔ litt)"

TH) = 11, + €, 0)-/1, E, o) → HEIN = V1 + Ft = Vitt

↳ sk) = Si km 11dm = ⅔ litt/¾_⅔

= "⅓

③ Hélice  = 13 costa, 3senltl.at/tETO.2T1
÷

11g" 4) Holt = 5504 = 10TLong /c) =

J' It) = (→ sent), 3 colt), 4) 11g ' (t) 11 = ✓ 32/sent + cont) + 42 = V25 = 5

⇒ reparan 5H) = % 118'Im/ 11dm = 5m17 = 51 → s/at) = 107

* ejercicios Intersecón Σ, = 7=2×2-242 Σ,: 7=+2

⇒ Hallar

7=2-42242
17=+2

7=2-Z-242

27=2-242

7=1-42

> Hallar 118 ' (t) ll

curva de intersección

Z=X²

y 2 = 1-42

47×2=1 → curva (colt), sutil)

1- 1 2

"I-V1-ya

8ft) = / V1-ta, t, 1- + a) ✓

git) = /ar HI, sen' ti, Colt))

11, -2t)814=(21%4)

Hg' 1411 = + ²
f- ta)

+ 1+4+2 = ✓ 111,4+4+2

→ Hallar 81g It))

81g lel/= K (V1-ta. t)

→ Hallar masa

1

8/glt)) 1191+111 dt

4ᵗʰ de

2- = wilt)²

SKIVT.TV#yt­


=Kft.fin-t).1 .
1- ta

1+4+11-+4 ft ✓ 1+4+11-12) de

Sui-m-fin.

ftp.vi = Sir + fin.

Mv)"= µ 'v + in.

↗

④
M =



* Ejercicio 6 = Hallar masa alambre V en IR y = 1×1 entre 1-1,1) y 11,1)

⇒ Figura de análisis

1

1
1 -

I
densidad SE/✗ y /

4
C2

Masa total = masa alambre ✗ ≥ o
masa Talambre ✗ LO

⇒ para ✗ 20 C, = §, (t) = t, t)

118,1+111=52↳ g' 4) = 11,1)

↳ 8181+7/= 14

C2 = Elt)- l-t, t)

↳ g:(+1 = 1-1, 1) → g' (t) = E

↳ sigla) = 1-+4=+2

M, ="/'t? Edt = Gt3
3

1

O

= Ek

⇒ para ✗ co
O

M,-%, tarde = Ets
3

0

- I

- El-17 = En
3

M, + Mz = 255k

* Ejercicio 7 =

22/5

⇒ forma de alambre

✗ 774
772

↗ básicamente

una circunferencia
↳ 7=2

⇒ Densidad en cada punto K, n,) o 4,4, z)?

↳ " proporcional al producto de las distancias al plano coord

8 4. 4,7) = K. 1×1141171

⇒ parametrizar curva

+

Flt) = (2 costo, asentt), 2) , te[0,271

↳ g.lt) = 1- asentt), 2cos (t), o) 11g ' (t) ll = ✓ (cont) 2+12 sent)² = 2

⇒ Hallar 81g (t))
27

dirt 4=0, 4=0,7-0

8151+7) = k 12m11/12s alt/12-8k/corttsentti) M- 16K /Colt) sent)/ olt
O

= 8k£" sen (2t) at = 8k-cos kt ↘ -4k corlat)
2

µ-at
du-adt (-4k con 147)) - fakarlo)) =

1.ws

27

- -4

o



⇒ Hallar
mz.CM MI

well
Alambre

centro de masa
función m,/x)-{"sigan. "y'all de = 12k/+ % - t³

J!

M, K) = 12k /×-÷)

"815k)). 11g 'Hilldtma/×)- = 121K HE-±E)
Mak/= 12K 251-X (25173

'l s ⇒
Hallar ✗ para que mi kt-mak,

12k/×-%) = nar (27-x-1213

✗ -¥ = 2a-x-G) ¥3

2×-2×3 = 27-12773

+ E)

3 3

✗ = T

punto 5H) = / 1, 0, T)

centro de masa

* Ejercicio 8 Hélice =  = Flt) = (cost), sen (t), t), TELO, 2T] 84,4, 7) = R (✗ 7 y 2+72)

Pasos =
hallar masa total del alambre
hallar densidad media
hallar centro de nose → las masas por los dos lados de la cuna equivalentes

⇒ Hallar 118411

g ' (t) = /-sentt), cos/t), 1) ⇒ 11g' It) 11 = / cortante = 52

⇒ Hallar 8 81+71

81817)) = K (colt)" + sentt)" + 5) = K/1++2)

⇒ Hallar Masa total 1=1%11++4 Edt = EK
27

M-Ek t
2T 27

t 3

11++4 de = Tak/fat + (Edt)

2T_ (2T)3) = 12 k/69-(2T))13
3

12k
3

M = 4K / 6T - 12T)')

⇒ Hallar longitud alambre

longitud alambre = f. "11841104=
o

2T
Edt = Et

27
= V2. 2T

⇒ Hallar densidad media
4k

Smedia = Mtotol / Long = V2.25
671-127173 = 2k (6-8512)

E

tengo Down → EK 12T + 121113
3

Acá estaría
buscando pto medio

no es lo mismo
que centro de masa



(Rehacer ejercicio 8)

* Ejercicio 8 Hélice =  = Flt) = (cost), sen (t), t), TELO, 2T] 84,4, 7) = R (✗ 7 y 2+72)

Pasos =
hallar masa total del alambre
hallar densidad media
hallar centro de nose → las masas por los dos lados de la cuna equivalentes

⇒ Hallar 118411

g ' (t) = /-sentt), cos/t), 1) ⇒ 11g' It) 11 = / cortante = 52

⇒ Hallar 8 81+71

81817)) = K (colt)" + sentt)" + 5) = K/1++2)

⇒ Hallar Masa total 1=1%11++4 Edt = EK

27

M = Ek t
2T 27

t 3

11++4 de = Tak/fat + (Edt)

2T_ (2T)3)13
3

M = ER 127 + 125173

⇒ Hallar longitud alambre

longitud alambre = f. "11841104=
o

2T
Edt = Et

27
= V2. 2T

⇒ Hallar densidad media

Smedia = Mtotol / Long =

[k

3

+

EK (27+1873)/3) =
V2. 24

K 11+492
3

masa media

⇒ Hallar centro de masa

F (t) = (X HI, Y HI, ZE))

FCM = ¼ F. Sds.

M = {Sds

→ Hallar ✗ por

CM = Σ mportiche ✗ poricon

masetotel

Ron = Σ mi + mi + mar
mtt

✗ pos = ¼ JENo
8 151+1) 118'Hill de = ¼

24

µ V' = = w11i+l+t4) M '=/2t)
✓ = sentt)

colt) (1++2) de = sentlitt)- fatsenltt de

- start -f- art del

1=21 M '= 2

✓ = sen l t) → V =-cost

27

= sent) (1++2)-/start + a sent)

sen (2T) 11+12912)- l ar corta#asentar

= -25

✗ cm = 52K
H

• - 27

que caroyos



* Ejercicio 1 Inercia fra.am = frasds = fr 81511/1194111 de

↳ alambre TH):[-9, 91 C IR-IR/ FH)- It, corhtt))

disteje Y = 1×1
distye × = 1 y 1

Ix = / 14T SITH) 11TH Holt

corh2

Iy =/1×12 SITH)) 184111 dt

∃

Con 24 =. suiht 1

a

⇒ Hallar 11TH) y

Tilt) = /1,-senht)

⇒ Hallar SITHI/= £

Ix =

I/F 'Lt) 11 = ✓ 1 + suih t =

{s.. (coshttvetdenhti.lt =

corh²

a

8. La /corht)"/corht" olt = So
- 9

9

corht Tdt

corht wth = 1

µ = Sanh "+1
Un = cornde.

- 01

9 q

corhtdt = So / (suite) corti de = S.fm dm- Soy /¡Sonsulier)" "
↘ -9 2 - q

21 = f"

- 9

Sot corht de =

f Sot corht de =#suh + fat smh de = -t'su 4+21-cahtfurh.lt

µ-ta

V' Cork =

Meat
✓ =-smh

µ-at - n'-2

V'= suh → ✓ =-corh

- Esenh-atar 4+2 sen h.

- 9

9

?

* Ejercicio 11

C. ✗ = [a, bIC IR → IR

Ns de f- UCIRE.IR

¿fin. "la'Idt = 3 Satis'At = 3.4=12

de C1

es

lon/c) = 4

{fds =

long C =

f/1) =3

b

"dilo't =

valor medo de f- es 3 ya que es constante en C

↳ porque C en ↳



I n t e g r a l e s  d e  c a m p o s  v e c t o r i a l e s  ( C i r c u l a c i ó n )

*  E j e r c i c i o  1 2  = C i r c u l a c i ó n  d e  F i x ,  4 )  =  ( y , - × )  ( 1 , 0 )  a  1 0 , - 1 1

⑨  s e g m e n t o  q u e  l o s  u n e
-  1

T H )  = - 4 1 , 1 1 + 1 1 , 0 )  =  1 + + 1 ,  t )

F I J A ) ) .  A ' L t )  d e  →F .  d 5  =

F I N ) )  =  ( t , - t - 1 )

=

N l t )  =  1 1 , 1 )

I t , - t - 1 )  1 1 ,  1 )  d e  =

- 1
t - t - 1  # = t

-  I

=  1

③ ¾ c i r c u n f e r e n c i a  r a d o  1

g -  ( t )  =  ( c o r t a ,  s e n t t ) ) ,  t e  [ ◦  ,  ½ ]

7 1 5 4 1 )  =  I s e u l t ) , - c o l t ) )  §  ' 4 )  =  1 -  s e n t t ) ,  c o n  I t ) )

¥ 2 . / s e r / t ) , - c o l t ) )  ( - s e n t t l ,  a l t ) )  d t

3 4

f .  F d s  =

=
E -

-  s u i t -  c o n t  d e  = -  f 1  d L  = - -

¾

o

=  3 7
Z

*  E j e r c i c i o  1 3

⑨ S e  1 a , - y /  d e ④  =  K I T T Y / =  1

1 0 1 1 )
1

C

C  =  C ,  +  l a  +  C z  +  C h

f i x ,  4 )  = / 2 X , - Y )

S u  I d i -  S a i d i  +  f a t  d i  +  f e i t  d i  +  S e i f  d i  =  ( E )  +  2 .  E )  =

7 1 8 1 1 ) )  =  ( 2 - 1 , 1 + 1 )G :  5 f t )  =  C t ,  t - 1 )
T E  [ 0 , 1 7

1 0 i n )

I H ) - h i n )

1
I d i  =  f  k t ,  1 -  t )  1 1 , 1 )  d t  =

T  o

1

2 + + 1 - 1  =  t t

1

O

=  1 + 1 =

C 2  =  § ,  4 )  =  f -  t . t l ,  t )  y ' A )  =  1 - 1 , 1 )  f l g l t ) ) -  f a l t a , - t )

s  -  S ó l - a t t a , - t )  t i l d t - 1S c i F a t - 2 -  +  = µ .

1 1 , 0 )

2 0 4 = 1 2 -  *

1

0

-  ½

½

( 3  =  9 3  ( e )  =  1 -  t , - 1 + 1 )  J H ) - H , - 1 )  F M ) -  ( - 2 1 , 1 - 1 )

t e s t " - S i t a ,  e s t a - D o l e  =  f i n - t i ,  d e  = +  +

( y  =  5 4  ( t )  =  ( t - 1 ,  - t )  F i t  1 = 1 1 , - 1 )  I l j k ) ) - ( 2 1 - 2 , 1 )
1

F d i  ( 1 2 + - 2 ,  t )  ( 1 , - 1 )  o l t  =

O

1

= 1 + 1 = ? z

C h t
= 2 + - 2 - 1  =  ± - 2 t =  1 - 2 = - 7



③  S e x y ,  ✗  2 )  d 5

⇒  H a l l a r  i n t e r s e c i ó n  X Y  ≤  1 ,  Y ≤ x ² ,  S y  ≥  

Y  =  X

C  e s  f r o n t e r a  r e g i ó n  p r i m e r  n o d o ✗  y  ≤  1 ,  Y  ≤  ,  S y  ≥  

✗  =  ¼

f-  K i n )  =  ( X Y ,  × )

H a l l a r  p u n t o s  d e  i n t e r s e c ó n

1 0 , 0 )

4 = 1 × 2 y  = #

*  =  1 -  ✗  ' →  ×  E L
p u n t o  1 2 / ½ )

✗  =  2

1 2 ,  ½ )

Y  =  ¼  Y  =  

✗  ¼  ⇒  ✗  3 = 1 , ✗  =  1

j u n t o  ( 1 ,  1 )

[ =  C ,  +  l a  +  C z .

C n  =  J H )  =  / t ,  f t ) ,  T E T O ,  2 ]  T i l t )  =  1 1 ,  f t )|

0 2  =  [ ( t )  =  ( t ,  ¼ ) ,  T E  [ 2 , 1 7  & :  H )  = / 1 ,  - Y t )

( 3  =  B .  ( t )  =  ( t ,  t ) ,  t  E  [ 1 , 0 7  8 k t )  = / 1 ,  2 t )

f -  1 g a l )  =  1 f t ,  E )

f l y ,  H ) )  =  / 1 ,  E )

f  1 9 3  ( t ) )  =  / 1 3 , 1 2 )

ü

→ f-  d i  =

2

( f t ?  + 4 1 1 ,  1 s t )  d e  =  [ ⅓ " +  f t  d e  = ?  Y "
2

=  2 -

S a f d s  =
1

f .  +  2 )  ( 1 , - Y t )  o l t  = 1 -  1  o l t  = £ ◦  o l t  =  0

G t

F d s  =
O

1 + 3 ,  +  2 )  1 1 , 2 T )  I t  =
O

+  >  +  2 + 3  d t  =  3 , 1 " / ¡ =  - ¾

F d s  = / C I  T o t s  +  J c F ¿ d s  ≠  { I i i
t

= 2 + 0 + - 4 2 = 7



2 3 / 5

*  E j e r c i c i o  1 4

⑨  T H )  =  I t ,  + 4 2 1 ) F  K i n ,  e )  =  ( ✗  y ,  × ,  z y )

c

⇒  C  e s  u n a  p a r á b o l a  →  p r o b a b l e m e n t e  i n t e r s e c c i ó n  ◦  l e  p a r a b o l o i d e  c o n  u n  p l a n o

⇒  H a l l a r  d a t o s  n e c e s a r i o s

F T T H ) )  =  ( + 3 1 , 2 + 3 )

2

F l t )  =  / 1 , 2 1 ,  2 )

→ 2
5 1 5 4 7 )  T . l t / d t  =  [ 1 1 3 ,  t . a t  3 )  1 1 ,  2 t ,  2 )  d t  =

-  f .  2 5 + 3 + 2 + 2  d e  =  E f "  +  E t "

f  d 5  =  + 3 + 2 1 7 4 1 3  o l t

=  7 , 1

p u n t o  i n i c i a l  e s  5 1 0 )  =  1 0 , 0 ,  0 )  y  8 / 2 )  =  ( 2 , 4 ,  4 )

⑤  F l t )  =  / +  + 1 ,  2 + + 1 ,  t )  +  E L - 1 , 2 1  É L ,  4 , 7 )  =  1 × + 2 4 + 7 ,  a y ,  3 × - 7 )

→ f-  ( × ,  4 .  z )  =  ( 1 + + 1 ) + 2 6 + + 1 )  +  t ,  2 / 2 + + 1 ) ,  3 1 + + 1 1 - t )  F H ) -  1 1 ,  2 ,  1 )

d 5  =  / 2  ( t t l  +  4 + + 2 + 1 ,  4 + + 2 ,  3 + + 3 - t )  1 1 , 2 ,  1 )  d t  =  [ ¡ 6 + + 3 ,  4 1 + 2 , 2 + - 1 3 )  1 1 , 2 ,  1 )  d e

1 6 + + 1 0 0 4  =  1 6 1 2 + 1 0  t / ?  =  8 1 4 1 0 1

-  I

µ

£

2
6 + + 3  +  s t  + 4 + 2 1 + 3  d t  = f  " =  5 2  -  ( 2 )  =  5 4

-  I
I

*  E j e r c i c i o  1 5 F  K ,  y , z )  =  2 -  J  =  1 0 , 2 )

⇒  f i g  a n á l i s i s  c u r v a  +  c a m v e r t W E

⇒  p a r a m e t r i z o n  c i r c u n f e r e n a  ( 0 , - 1 )  →  ( 1 , 0 )  →  ( 0 , 1 )

⑤  H )  =  ( s e r i e ) , - c o r k ) ) ,  +  E T O ,  M I

8 1 0 )  =  ( 0 , - 1 )  ,  J / E )  =  ( 1 ,  0 7 .  J  ( 9 )  = / 0 ,  1 )
8 H

E

F  ( F l t ) )  =  ( 0 , 2 )  J '  ( t )  =  ( c o l t ) ,  s e n t t ) )  +  E T O ,  7 7

W e  =  {  " 1 0 , 2 )  ( a r t ,  s e n t )  a t  =  2 / ¡ e n t o ' t  =  -  2  c o n t

q

-  ( - 2 % 1 ) - f a c o r l d )
-  2



*  E j e r c i c i o  1 6

F -  I x ,  Y ,  7 )  =  ( 2 9 1 × 1 4 , 7 ) ,  ✗  Y - 9 × 9  4 , 4 ,  Z ) ,  3 4 9 1 × 1 4 , 7 ) )  ,  8 = 1 1 2 % 1 1 2

↳  C a l c  c i r c u l a c i ó n  d e  F  d e s d e  1 1 ,  4 0 , 7 0 )  a  1 8 ,  4 , 7 , )  C E

→  H a l l a r  C ,  p a r a m e t i n e r  C ,  h a l l a r  p u n t o s  i n i c o r i f i c a l ,  c a l c u l a r  c i r c u l a c i ó n

Z - ✗  - 7 2 }  y  C p r o y  ✗  y ,  ✗  = P

⇒  F i g u r a  d e  a n á l i s i s  C

Z

C p r o y  ✗  y

b á s i c a m e n t e

l a  p r o y e c ó n
a l  p l a n o  ✗  y

q u i e r e  d e c i r
q u e  i n d e p e n d i e n t e

d e  Z , ✗  =  Y }

I n f o

C  =

Y  =  Y

/ =  Y }

Z  =  × - ✗  2  =  y ?  y a

⇒  H a l l a r  v a l o r  i n i c i a l  y  f i n a l  d e  £

↳  h a l l a r  t o  1 8  H o )  =  1 1 ,  Y o ,  Z o )

t ?  =  1

t o  =  Y o

t o ' - t i  =  Z o

8 H ) - 1 + 3 ,  t ,  t ? - 4

→ 2 0 =

↳  H a l l a r  t , / F )  = / 8 , 4 1 7 , 1

1 , 3  =  8

T ,  =  Y ,

t ? - 5 = 7 ,

+ 1 = 2

t E [ 1 , 2 1

C E  { H M , 7 )  / ✗  = p }

⇒  H a l l a r  d a t o s  n e c e s a r i o s  p a r a  c a l c u l a r  c i r c u l a c i ó n

7 / 5 H 1 7  =  ( 2 .  8 4 3 ,  t ,  t - t ) ,  + 4 - 9 1 % 1 + 3 ,  t . t t ) ,  3 + 5 1 - 1 3 ,  t ,  t - t ) )

F "  ( e )  =  1 3 5 , 1 ,  3 1 2 2 7 )

⇒  C a l c u l a r  c i r c u l a c i ó n

≥ F / T H I ) .  F '  ( t )  d e  =

r e s u m i r  5 1 + 3 ,  t ,  + 3 - + 4 = 5

2
1 2 . 5 1 1 3 ,  t ,  t ? - 1 4 ,  +  4 - 9 1 5 1 + 3 ,  t ,  t  2 + 4 ,  s t j  I t ' ,  t ,  + 3 - + 4 )  1 3 t h  1 ,  3 1 2 _ +  2 )  d t

= / ¡ 2 5 ,  t " - 9 7 5 ,  3 + 5 )  1 s t ?  1 ,  3 + 2 - 2 t )  d e  =

=  f  ¡ t  d e  =  ± / " = ?

2

6 + 2 5 + + 4 9 1 % + 9 1 3 5 - 6 + 2 5  d t

⅓  = ?

↳  E l  r e s u l t a d o  n o  d e p e n d e  d e  J



* Ejercicio 17

F (×, 4, 7) = (✗ + g- (xyz), Y + Jlxytz), 27) 9=123 IR/544A) = ✗ 4+7

oluntor FAB circulan no dip. J

TH) = t/1,-1, 3) + 12,0, 3) = (+ +2,-t, 3++3), + ETO, 1]

A =/ 2,0, 3) B = 13,-1, 6)

Hallar curva que pasa por seg AB

AB = B- A = (1,-1, 3)

Hallar datos para calcular circulación

FIFA)) = (+ +2+5,-4J, 6++6)

↳ calcular circulación

1
(+ +2+5,-1+5, 6++6711,-1, 3) olt =

F ' (f) = 11,-1,3)

1

+ +2+8+1-5 + 18++18 dt

=
1

20++20 dt = 10+2+207[ = 30
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Campos de Gradientes

* Ejercicio 18 = Analizar si campo admite función potencial ⇒ Hallar 79/ 7 =D /

① FIX, 4) = 12×+4-sen (2X), 2ysenKI)

2+242 con/2X) 2ysen/2×1

4Ysenklark) 2senkXI

condición necesaria

Dom f- = Kin/EIR²

→ F cumple con condición necesara Df simétrica

Domino Dom 7 abierto y simplonexo

Df =

2/sen (2×1

l
↳ Hallar función potencial ∅ K, 4)

Y ♀ = Quint = ayserix

∅ Kin) = favindy = 2m² ×. Y + CHI

↳ hallar CHI

* (Sayn) dy) = 2senx.cn ya + C' a) ⇒ a asunxarxy2#C '1×1 = 2×+4" sin /2x)

CIXI-2X → CLX/ = ✗ ²

función potencial 91×7 = Y'sen" (x) + ✗ 2 + K

③ Flan, e) = Ky, ✗ + zy, y z) > Paxy D= ✗ + zy R-E

↳ Ver si DF simétrica
I s te

/ axe & Fitz
P ar)"/

R'y-oz, PE-Ri, ai-Pi) = 10, 0,0)

↳ Pg-✗ ⇒ 9=1 W P'4+9×1 → DF no es simétrica

c F (✗ , 4, 7) = (Y-2×2+1, ✗ +24, -✗ 2) PP = Y-2×7+1 , 0=4+24, R = -42

⇒ Ver matiz sin

Pf = PI Pu' Pa'

Q ay' az'
Rx' Ry' Rz'

→ Py"= 1 , Qi = 1

→ Pz'= -2X, RI =-2X

→ Oz"= O , R 'y = O

Dj es simétrica y

74 / stef

Dont abierto y simpl conexo

⇒ Hallar & .

1 = (Ruiz).dz = f- ×" dz = -✗ 2 + α, Ix) + α,/4

↳ hallar α, K) y daly)

* Azt α, with 14)) = -2×7 + α,' x) ⇒ -2×7+4," 1×1 = Y-2×7+1 ⇒ α: 1×1 = 4+1 → α, A) = YAX

* HE + yax + daly)) = ✗ + 22141 ⇒ ✗ 214/ = ay → α,/4) = Y'

÷

/ 1×4,7) =-XE + Y ✗ + ✗ + 424K , KEIR

Pf = PI Pu' Pa'

Q ay' az'
Rx' Ry' Rz'



① Fin#= ((1++7) e" , ✗ e" , y Xe" ), Dom + = IR

⇒ ver matriz sin

Pf = PI Pu' Pa'

Q ay' az'
Rx' Ry' Rz'

→ PYO , a'✗ = 1 ze" x

PE Xe"+ xe" (next), RI = aye"? ze"ay

↘ no admito
potencial

no es sinítica Df

* E ercico 19

Fix, 4) = (y + ✗ g (x), 341×81×1), 711,11=13,5) , hallar 841 pone fine pot F siemplow ✗ 70

→ Ver valor g (1)

Fui)-(1+911,3+8111)=13, 5) → 8/1,1=2

⇒ Hallar Df para que sea simétrica

Df = (G) + FIN 1
plxi + xp'W 3) -3

glx/+ ✗ glx 1=1

* ✗ EIR

fled + y 't) = 1 ⇒

2
para que sea simétrico

podría ser una recta

g'/1) =-1

flx.nl/✗ > o

8/1) = 8111.1+6=2
b. =3

recta
81×1=-1+3

84/-1 = -xp' (x)

g '4) = 1-81×1
\

d glx) = 1- 84) de

fa-pi, "8 =/ : d

la / 1-81×1, = en/×/ + k

11-9411 = el""lek

1- fix) = ± eke""/→ a

8k/ = 1 + c. 1×1 → CER
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≤

* Ejercicio 21 fix, 4) = K, ×-ya) PP-×, Q = ×-ya , Dom f- = 122

⑨ Demostrar f no tiene potencial

DE = (! %) → como I no es simétrica,
no tiene potencial

③ Hallar circulación de t en sent posino para frontera de región 0 ≤ y ≤ 1, ◦ EX ≤ y"

⇒ graficar región
frontera de la región

21o ≤ ✗ ≤ 12

10,0)-11,0) segmento 8, (e) = It, o), TE [0,17
◦ ≤y≤1 11,0) → 11,1) segmento g, (e) = 11, t), TECO, 11

(1. 1) → 10,0) → parábola 831T) = ft, + 2) + {[-1,01
(parte)

cambiar sentido
↳ Ejercicio nel hecho

→ es gráfica de YLX²

⇒ Hallar datos necesarios para calcular circulación

C, = §," (e) = 11,0)

la = Jolt) =/0,1)

(3 = J, H)- 1-1,21)

÷

↳

Flip)) = (t, t)

Fyre))-(1,1-+2)

Fljit)/= ft,-t-t")

1 →

Sept di =
1

1

◦ = ½
'1- tdt = 1¥

1

0

- ⅔

Cat - I
= E -2+3- te

O

H, t) 4,0) de = ±

¡d5 =/'11,1-+410, 1) dt =

↑ d5 = [¡tt,-t-+ 4) H, 2t) de = /It-2+2-2+5 de

2 -3
3

l

- -1:-⅔-:)-±
α, Idi =L,#sitffds-f.fi = ½#½ =3

* Gerano 23

a felfog + gr f) d5 =
B

(f. xp + gaf) di = f/ ) GH)
B

f- (B) y (B) -f (A) g/A)

③ {(afgaf +77g/ d5

//atget + Fag) d 5

ft gafas + {Fugas

mtdm = fds

Sfidn

Tiii-v-f
→ µ' = 27

= 2) f. Mont/Fg-ftp.ols/=2gf2+fg-
2

⑨ f faf-f-78 ds =

8'
± /¡ = FIB

gli)
f- (A)

81A)



* Ejercicio 22 FIX, 4,7) = 14×17, 24/7, -(2×444/72) con 7O , Domf = IR?-2×7,71/7=0}

↳ 7=4/7, 9=24/7, R=-12×2+44/72
⑨ demostrar f admite potencial zso

⇒ demostrar matriz simétra 77o

7=19?:&!?;) Pi-o, Q-◦ ✓

Pz' =-4×172, RE -± • a ✓

Ry' =-21/72 ✓Qz' = -24/72

mata simética para ⇒ o

región z > o conexo

entonces I admite potencial

⇒ Hallar potencial ¢44,27 para que $11,1, 1) ⇒

∅ = {Parada =/ ½ a-±.#+ ✗ Wta) = E- + α, 4) + date,

2×4 ¥2 + Xalz)
⇒ Hallar α, 14) ⇒ &/4) = 944,7)

¥/2%+9141+2171)-α,"4) ⇒ α,"/4) =2z4

# (4) = RK.az)

¥/2×2+42 + ✗ 217)) = - 12×444 + α," (7) ⇒ dí (7) -

⇒ fa: 4) dy- /¥4 ⇒ α,/4) = ¥2

Z

⇒ Hallar ✗ 2171

z Z

2×442)
za

- 12×742
72

→ α,'/7) = 0

Late) =

∅ 4,471 = 2×z74 "+ kg

911,1, 1) = 2.1412=3
12

③ Hallar circulación de F en cuna. ✗ = Atlogle+/sentt))) y-et""" 7=1+4 , TECO, TI]

↳ la idea acá no es usar f. "515111154704 sino {Fdi-Bayly- 011
A- 81a)

[FIJHI/Fiesole = ∅ (B) -101A)

B. = 517) = (1+10811 + salt)), e""→ ), 1+4) = (1, 1, 2)

A = 810) = (/+ log (1tsenlo)), 81"" 1 + %) = (1,1, 1)

⇒
c
Fds =

∅ (B) = 911,1, 2) = 2.1412
Z

- ≥

∅ (A) = ∅ (1,1, 1) = 2.1412=3
7

$ (B) -9 (A) =3-3 =
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* Ejercicio 24 Calcular trabajo que realiza £ sobre toyectome

↳ FHM, 7) = (4701×+73) i + (apsenx -4) j + (3×7+2) k

↳ g. ↓✗ = arcsen (t)

y = 1-at ,#t ≤ 1

z = 31-1

trabajo ¥

Wf = Se tds = { "7151+7). J' (t) dt = $ (81+1)/ 1811)) - ∅ 18101) =

Como Domf es conexo Domf = IR}
y Df es simétrica,
I campo de gradientes y admito potencial

Df =

Ver si I admite potencial → Df matriz sin

Q¾''apy''" PE", ⇒ Ply = 24051×1 ☑ = 24 cosk)

Rt Ry' RÉ/⇒ Plz = 372 R' ✗ = 372

⇒ DÉ = O R', = o

⇒ Hallar función potencial ∅ / IX. uz) =-74

EL = R ⇒ 1 = frotz =

P = Ylos ✗ +73
Q = 2ysenx-4
R = 3×772

Dq motriz
simétrica

3×72+2 017 = 34 zzz + 207 = 3×73 + 27 + α, Ix) +214)
3

◦ Hallar α, 1×1 y α (y)

2¥ =P ⇒ * 1 ✗ 73+27 + α, (X) +2214) / = 73+2,11×1 = Z '+ Y'COS M)

α/1×7 = YEOSU) → XIX)- fcosxdx- Ysenx

sDX* 1

{Y = Q ⇒ #1×73+27 + Ysenxe. α, 141) = Lysenx + ✗ ¿(4) = 2ysenx- 4

✗ 'all) = ⇒ daly) =-by

∅ k, 4,7) = ✗ 73+274 Y senx + y asenx-by - Ysenx

= ✗ z 3+27 + Ysenx-44 + C

⇒ Hallar glo) y 811)

84) = (±, -1, 2)

810) = / 0, 1, -1)

Hallar ∅ (ga)) y $1810))

∅ (9) = $17,-1. 2) = II. 23+2.2+1+4 = 9+49

$ 181011 = $10,1,-1) = -6 .

- 6

4+1+15 ≈ 27,57

44+9

✓



* Ejercicio 28 = Hallar a y b para F conservativo

↳ Fix, 4,7) = (a ✗ sentry), ✗ 203154) + bye? Yet)

↳ para que I sea conservativo, entonces Dom f- conexo y Df simétrico

⇒ Hallar Df simétrico

Px"• Py' Pz'

Ii::::
Dq -

P 'y = AX Costly)-T , Q '✗ = 2XCOSITY)

⇒ Plz = o , R '✗ = O

⇒ oz =-bye" R'y = 2yéz

Para que Df sin

Py' = OÍ y Q'z = R 'y

Q ✗ COS (Ty). T = 2X COS (TY)

- by et = 2 yet → b. = -2

D= ¾

⇒ Hallar

Fds =

circulación

/¥1547) G' (t) de = ∅ 151T))-∅ 15101) = C - C =

⇒ Hallar ∅

30/5

1 = Si e- Zaz = ya + XXI + daly)

⇒ Hallar α, (x) y da 14)

¥. =P ⇒ * 1- y + α, a) +4141/= ☒ IKI = Exsenley) ⇒ α, 1×1 = #sentry)

4- • ⇒ ⇐ 1- yet Esencial + ✗ 2141) → -ayer + ¥ costly)-r + ✗ {(4) = ✗ 205174)-2 yet

daly)-o → ✗ 2141=0

(×, y, 7) =-y 'e4 sentry) + C , CER

Hallar ¿(O) y ¿(7)

→ FIT) = (-1,0, o)

↳ 510) = (1,0, 0)

Jit) =/ cost), sen/at), sent))

Hallar ∅ 18H) y ∅ 1510))

/ (51+1) = ∅ 14.0.0) = ◦ + ¼ sen (T. 0) + C

∅ 18101) = ∅ (1, 0,01 et 1 ser/Ti:o) + C

↘

◦ -



* Ejercicio 29 = f- (×, 4,77 = (axln (z)) í + (by 7) Y + (XYZ + y 3) K

↳ Hallar a, b, y Dont para f conservativo y

↳ Hallar segmento, limitar segmento

↳ calcular circulación f en segmento

∃ 711,1, 1)

⇒ Hallar Domf

↳ el domino de f Dom f- = {4,4, z) / 770} ya que hay lntz) y ±

⇒ Hallar a, b → Df simétrico

Dg =
Pt P 'y Pz'

&' 04 Oz'

R'✗ Ry' RÉ

→ P', = O Oí-0

→ Plz = DX ±

→ a'z= byz

11,1, 1) EDomf

Rix = ⅔

R 'y = 34ª

Para me f sea conservativa

entonces 9=2 y b. =3

⇒ Hallar segmento de (1,1/1) a 12,112)

dirección del segmento: ☑ = 12,1, 2) - 11,1, 1) = 11,0, 1)

segmento JH) = +11,0, 1) + 11,1, 1)

= HAI, 1,41)
→

◦ ≤ t≤ 1

⇒ Hallar circulación f en segmento J

c

Fds = 7151T)). ¡It) de =
o

1 1

(2++2)/n/+ + 1) + Itt 1) +1 dt

1

2M Inti + n+1 dm = Ittiflaltti/ +1++11

µ-tu
↳ Hallar componentes necesarios

FIJIT)) = (aleti)-lalt.tl), 31++1), 4+172/1++1) + 1)

Flt) = 11,0, 1)

fulminón + Iron + fin = 21#Anti-Efron) + E + µ

= ¡Inn-E + En + µ

= (+ + 1) tu 1++1) ≠ (ttl)
✗ = lulu)

✓ '=p

✗ '¥

✓ = m²
Z

1

o

=/ In 121+2)- 1

= 41m/2) +1



* Ejercicio 30 = verificar que circulación no depende oh C, sino de puntos iniciales y final de curva
b

cola integral en 11,3) a 12,4)
(3×-242) DX + (43-4×4) dy

c
7. d5

7H, 4) = (3×-242, 43-4×4) ds = YE = 10¥. dL/de = 104,04)

{F. d5

⇒ Verificar si É campo de gradientes (conservativo)

↳ Dom 7 = IR, simplemente conexo

↳ chequear De simétrico → chequeor Df sinítico

DE ja %) = -44 #=-4,
DX

→ como fes campo conservativo
entonces no depende de la
trayectoria sino del punto inicial

y final

⇒ calcular circulación (1,3) a 12,4)

¿tax - ay 2) dx + (43-4×4) dy = (xi)

12,4)

11,3)

= / 12,4) - $11,3) = 6- 1,5=7

⇒ Hallar potencial $4,4) / EH, 4) = ☒ 01×14)

∅ = {3×-24' dx =
Z

¥,

3×2-247 + α/y)

3×2-242×+214)) = - 44 × + α" (4) = 43-4×4
R

✗ ' (4) = y? → α/4) = y"
4

∅ 4. 4) = 3¥-242 + ¼"

912, 4) = 6

∅ 11, 3) = 15/4



* Ejercicio 31 = Evaluar circulación a lo largo de elipse 4×2+42=4

c

(etsen (4) + 34) d ✗ + le" costal + 2×-24) dy

↳ campo vectorial = Fix, 4) = (etsenly) +34, e" cosly) + 2×-24)

parametrizar elipse

✗

4×442=4

42=1
4

2

Z

z

si f es conservoto
entonces no importa si está

en elipse,
siempre va ser

∅ (A)-∅ (B)f- . ds = donde A, B Σ elipse

ni tampoco importaría el sentido

de circulación

⇒ chequear 7 conservoto

DomF = R2 → simplemente conexo

Pf = PI PI

Qi Oy

ply = excosly) +3

Q" ✗ = e tos ly) + 2

como Df no es
simituo entonces no es conservetro

Calcular circulación paramilitar cure elipse

a)

Se + tos = Se, f. os + SCtatds

14 y"- 4

X/= 4- z

↗ 8H)

↗ 8ft) =

= (4-7, t), TEE-1,1]

Elt) = feta,-t) t

824

EE'. 1]

> =☒ + ¼ ='

Flt 2 = (cont), a sen (t)) , LETO,-111

fds =
2"

71%+1). J' e) de
0

f.JP)) = en sin/2 sunt)

f- gah

§ fds = ∉ 9th.'s = fogolstfho's
C

como en Cons, elonuro

colalor este

KD)


